



В апреле 2013 года прошел ежегодный слет по туристскому многоборью в зачет XXIV Спартакиады учащихся образовательных учреждений района, организованный и проведенный МКОУ ДОД «Светлоярский ДДТ». В слете приняли участие команды шести школ района: Светлоярской сош №2, Райгородской сош, Большечапурниковской сош, Дубовоовражской сош, Червленовской сош и Привольненской сош. Соревнования проходили в пойме реки Волги, так как ребятам нужно было пройти трасу туриста – это навесная переправа, перильная переправа, бревно, подъем, спуск и поляна заданий. Весь маршрут участники команд преодолевали на время, как в командном зачете, так и в личном. Среди команд учитывалась сплоченность коллектива, помощь ближнему, не оставления товарища в опасности, знания правил преодоления препятствий ну и конечно же скорость! После прохождения командного зачета ребята соревновались в личном первенстве, здесь уже каждый сам за себя! В этом учебном году кружки туристического многоборья открылись в трех школах района: Райгородская сош, Большечапурниковская сош, Червленовская сош.

Преподавательский состав в кружках – это молодые педагоги : Лысенко А.Н., Весельский В. Л. И Чичурин С.М., показали высокое мастерство и умение работать с детьми. Команда Привольненской школы заняла почетное III место, команда Райгородской школы II место и абсолютными победителями стала команда из Дубового оврага, где работает и тренирует очень умелый, талантливый учитель и педагог дополнительного образования Кузнецов Ю.В. Ребята из этой команды проявили высокое мастерство, сплоченность, а так же личное время результата среди юношей и девушек. Кожуценко Петр занял III место, Трошин Никита II место, Репиев Богдан почетное I место (учащиеся Дубоовражской сош). Третье место среди девушек разделили учащиеся Привольненской сош Курбатова Дарья и Райгородской сош Лисицина Ирина, Сагалаева Вера заняла II место и победительницей стала Осипчук Вера ученицы Дубоовражской сош. Желаем ребятам всегда идти к своим целям и показывать высокие результаты!